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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Ulrich Siegmund (AfD) 
 
 
Todesfälle durch den Influenza-Virus in Sachsen-Anhalt 
 
Kleine Anfrage - KA 7/4071 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Die zurückliegende Influenza-Saison verlief laut Auskunft des RKI sehr moderat. Die 
geringste Zahl an Influenza-Erkrankten gab es 2013/2014. Der höchste Wert mit ei-
ner ungewöhnlich starken Grippewelle wurde 2017/2018 verzeichnet. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Arbeit, Soziales und Integration 
 
1. Wie viele Menschen infizierten sich in Sachsen-Anhalt in den Jahren 2010 

bis 2019 mit dem Influenza-Virus? Bitte einzeln nach Jahren auflisten.  
 
Anliegende Tabelle führt die Anzahl der gemäß Infektionsschutzgesetz pro Jahr ge-
meldeten Influenza-Fälle in Sachsen-Anhalt von 2010 bis 2019 auf. 
 

Meldejahr Anzahl der gemeldeten Influenza-Fälle
2010 188
2011 2.914
2012 856
2013 6.795
2014 483
2015 6.537
2016 6.589
2017 8.844
2018 25.218
2019 11.016

Gesamtzahl 69.440
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2. Wie viele Menschen in Sachsen-Anhalt infizierten sich 2020 bis einschließ-

lich September mit dem Influenza-Virus? Bitte monatlich aufschlüsseln.  
 
Anliegende Tabelle führt die Anzahl der gemäß Infektionsschutzgesetz pro Monat im 
Jahr 2020 gemeldeten Influenza-Fälle in Sachsen-Anhalt auf. 
 

Meldemonat Anzahl der gemeldeten Influenza-Fälle
Januar 2020 888

Februar 2020 2.599
März 2020 3.271
April 2020 152
Mai 2020 4
Juni 2020 4
Juli 2020 1

September 2020 1
Oktober 2020 1
Gesamtzahl 6.921

 
3. Wie viele Menschen in Sachsen-Anhalt verstarben in den Jahren 2010 bis 

2019 am Influenza-Virus? Bitte einzeln nach Jahren und Monat auflisten.  
 
Anliegende Tabelle führt die Anzahl der gemäß Infektionsschutzgesetz pro Monat 
und Jahr von 2010 bis 2019 gemeldeten Influenza-Sterbefälle in Sachsen-Anhalt auf. 
 

Meldejahr Meldemonat 
Anzahl der gemeldeten

Influenza-Sterbefälle
2010 Januar 4
2011 März 2
2011 Februar 3
2011 Januar 3
2013 März 2
2013 Februar 3
2015 März 3
2015 Februar 2
2015 Januar 2
2016 März 4
2016 Februar 1
2016 Januar 1
2017 März 4
2017 Februar 14
2017 Januar 4
2018 März 59
2018 April 5
2018 Januar 2
2018 Februar 22
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Meldejahr Meldemonat 
Anzahl der gemeldeten

Influenza-Sterbefälle
2019 März 6
2019 Dezember 1
2019 Januar 1
2019 Februar 9

Gesamtzahl 157
 
4. Wie viele Verstorbene am Influenza-Virus gab es 2020 bis einschließlich 

September in Sachsen-Anhalt? Bitte monatlich aufschlüsseln.  
 
Anliegende Tabelle führt die Anzahl der gemäß Infektionsschutzgesetz pro Monat im 
Jahr 2020 gemeldeten Influenza-Sterbefälle in Sachsen-Anhalt auf. 
 

Meldemonat 
2020 

Anzahl der gemeldeten Influenza-
Sterbefälle

Januar  3
Februar 3

März 12
April 2
Mai 0
Juni  0
Juli 0

August  0
September 0

Gesamtzahl 20
 
5. Wie viele Verstorbene am COVID-19-Virus gab es 2020 bis einschließlich 

September in Sachsen-Anhalt? Bitte nach dem Monat aufschlüsseln.  
 
Anliegende Tabelle führt die Anzahl der gemäß Infektionsschutzgesetz pro Monat im 
Jahr 2020 gemeldeten COVID-19-Sterbefälle in Sachsen-Anhalt auf. 
 
Meldemonat 
2020 

Anzahl der gemeldeten COVID-19-
Sterbefälle

März 29
April 26
Mai 6
Juni 2
Juli 2

August 2
September 3

Oktober 12
Gesamtzahl 82

 
 


